

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Богопольского Олега Евгеньевича на тему: «Усовершенствованный клинико-диагностический комплекс артроскопического лечения пациентов с фемороацетабулярным импинджментом», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Диссертационное исследование Богопольского Олега Евгеньевича на тему: «Усовершенствованный клинико-диагностический комплекс артроскопического лечения пациентов с фемороацетабулярным импинджментом» посвящено актуальной и не полностью решенной проблемой современной ортопедии – совершенствование диагностики, тактики и техники артроскопического лечения у пациентов с фемороацетабулярным импинджментом.

За годы работы над диссертационным исследованием Олег Евгеньевич зарекомендовал себя инициативным, ответственным и целеустремленным научным работником, хорошо владеющим методами клинических исследований и оценки данных лучевой диагностики, способным ставить перед собой конкретные задачи и решать их добросовестно. Эти качества позволили ему четко сформулировать цели и задачи диссертационного исследования.

О.Е. Богопольским проанализировано большое количество профильной научной литературы, как отечественных, так и зарубежных авторов, посвященное изучаемой проблеме. Он лично прооперировал всех пролеченных больных и наблюдал их в послеоперационном периоде, самостоятельно сформировал клинические группы пациентов и выполнил оценку результатов лечения.

Автор самостоятельно собрал первичные данные, объективно их обработал и проанализировал с помощью современных статистических методов, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность полученных результатов и сформулированных выводов.

Неоспорима практическая значимость проведенного исследования, позволяющего за счет усовершенствования предоперационного обследования исключить пациентов с неблагоприятным прогнозом оперативного лечения, сократить продолжительность артроскопического вмешательства при выраженных деформациях в тазобедренном суставе и снизить частоту осложнений, что в целом приводит к улучшению результатов лечения пациентов с фемороацетабулярным импинджментом.

По теме диссертационного исследования опубликовано 5 научных работ, из них 4 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации научных результатов диссертационных исследований, получен патент РФ на изобретение

№ 2789584. Основные положения диссертационного исследования были доложены на многочисленных конференциях, в том числе с международным участием.

Богопольский Олег Евгеньевич является сложившимся научным работником, а выполненная им диссертационная работа является завершенным квалификационным научным исследованием, что позволяет считать автора достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Директор

ФГБУ «НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России

Член-корр. РАН, д.м.н., профессор



Тихилов Р.М.

Докторская диссертация защищена по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Подпись д.м.н. Тихилова Р.М. заверяю

Заместитель директора по научной и учебной работе

ФГБУ «НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России

д.м.н.

«04» июня 2025 г.

Денисов А.О.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена» Министерства здравоохранения Российской Федерации

195427 г. Санкт-Петербург

ул. Академика Байкова д.8.

тел. +7(812) 6708905

<https://rniito.ru>

info@rniito.org